

## **ERRATA**

No artigo “Distribuição de abundância de espécies da comunidade arbórea do topo de uma montanha na floresta subtropical estacional decídua” publicado no fascículo v45n5 de maio da Ciência Rural na nota de rodapé que possui identificação institucional dos autores onde se lia:

“<sup>III</sup>Programa de Pós-graduação em Engenharia Florestal, Universidade Federal do Paraná (UFPR), Curitiba, PR, Brasil.”

leia-se:

“<sup>III</sup>Programa de Pós-graduação em Engenharia Florestal, Universidade Federal de Santa Maria (UFSM), Santa Maria, RS, Brasil.”